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4 eme _3éme 1% épreuve de qualificatiorProblémes

Feuille Réponse - Corrigé

Elle peut construire 7 gros cubes complets.

Il lui manque 15 cubes pour finir le 8™

C’est Alexandre qui a chanté.

Il existe 502 rectangles.

v
Les différentes facons d’écrire 2010 sous
forme du produit de 3 nombres entiers en
n'utilisant pas le nombre « 1 » sont :
6X67x5;
3x10x 67 ;
15x2x67;
335x2x3;
134 x5x 3;
201 x5x2

\Y
I'épaisseur obtenue en la pliant vingt fois serait

104 857,6mm soit 104,8576m

Vi

La hauteur sera de40 000 cm soi00 m

Vi
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Il faut 7 cl d’encre pour tracer la grande
figure composée de 36 triangles identiques.
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1% épreuve de qualificatiorcodage

4éme_3éme Feuille Réponse - Corrigé

Codage 1
Avec le codage 1 le mot « SARTHE » s’éci@BTWLJ

Codage 2

le message a décodleiSAWRLVMDLJLOVMSELJLAVQLOD SEest:

LASYMETRIECENTRALECESTGENIAL

Lettre Code numériqueCodage en binaire Codage 3
B 2=0+2 00010
b G 7= 4+42+1 00111
P 16=16 10000
Z 26=16+8+2 11010

2) le mot cherché estieudi
3) le codage du mot table est0100 00001 00010 01100 00101
4) 1101101001 est le codage binaire 8&3

11111111111 est le codage binaire ded47



